

我市发出首本C6驾驶证

持证可驾驶拖挂式房车

记者 方达星 通讯员 胡海

记者昨日获悉,11月14日,在湖北顺通驾校通过C6增驾考试的赵生成为我市第一个获得C6驾驶证的驾驶员,这也是我市发出的首本轻型牵引挂车驾驶证。

赵先生是山西大同人,自湖北科技学院毕业后就留在咸宁工作,平时喜欢户外旅游,家里也有台房车。“很开心第一个拿到C6驾驶证,以后开拖挂房车带家人旅游更方便了。”

今年4月1日公安部新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》中新增了C6轻型牵引挂车准驾车型。新规实施后,为了满足群众对C6增驾考试的需求,咸宁市公安局交警支队车管所对全市两家大车考场征求意见后,湖北顺通驾校考场投资了50余万元,根据新准驾车型考试要求进行场地、设施设备和系统相应的升级改造,建成了全市第一家C6考场,并于今年8月通过交警支队和省公安交管局验收备案。

湖北顺通驾校市场部经理王瑜告诉记者,驾校正式开通C6增驾培训业务后,赵先生是驾校第一批C6增驾的学员,他仅用了25天就顺利通过了考试,并拿到驾驶证。

据悉,C6增驾考试为科目二和科目三安全文明驾驶常识(科目四理论内容),科目二考试项目包括桩考、曲线行驶、直角转弯三个项目,考试满分为



100分,成绩均达到90分为合格。取得C6驾驶资格的驾驶员,将能合法地在自家的小车后牵引轻型挂车或房车,但需要注意的是挂车/房车与牵引车相加的总质量不得超过4500kg。

那如何申请C6驾驶证呢?记者从市公安局交警支队了解到,根据规定,已取得C1或C2以上准驾车型驾驶证,且本记分周期和申请前最近一个记分周期内没有记满12分记录的,可以申请增驾轻型牵引挂车(C6)驾驶

证。申请C6驾驶证的人员需在20周岁以上,60周岁以下。对60周岁以上、70周岁以下人员,确有驾驶轻型牵引挂车需求的,通过记忆力、判断力、反应力等能力测试后,也可以申请增驾C6驾驶证。原来持有A2准驾车型驾驶证,因满60周岁或者自愿降级已经注销A2驾驶证,现在还有驾驶轻型牵引挂车需求的,无需考试,可以直接向车辆管理所申请签注C6准驾车型驾驶资格。

“熊孩子”玩耍划伤车辆

社区物业联动解难题

本报讯(记者 葛利利 通讯员 陈颖)近日,咸安的尹女士十分郁闷:停在小区的车子接二连三出现划痕。好在,咸安永安街道三元社区工作人员和小区物业及时介入,查清原因清除隐患。

11月9日上午,三元社区某小区尹女士来到物业办公室反映,自家车子停在小区篮球场旁接二连三出现划痕,希望查查怎么回事。随后物业陪同尹女士查看了小区摄像头,发现小区修建篮

球场后部分建筑石子散落在球场边未清理干净,小区内多个“熊孩子”扔石子玩耍时不小心划伤了尹女士车辆。尹女士要求物业找出解决办法,消除安全隐患。

小区物业随即联系社区工作人员以及小区志愿者共商解决方法。经过沟通后,社区工作人员和物业工作人员先是找到了小区“熊孩子”家长说明情况,要求家长约束孩子的行为并向尹女

士致歉(因考虑都是邻居,尹女士未要求赔偿)。随后,社区工作人员和小区志愿者一起拿起工具将篮球场附近石子全部清理干净。

“真的太感谢了,不仅将矛盾化解还消除了安全隐患。”小区居民纷纷表示,社区物业的及时介入处理,消除安全隐患同时,有效地提升了小区的环境质量,为居民营造一个安全舒适的生活环境。

一起“殴打他人”案
牵出“跑分洗钱”团伙
5名嫌疑人落网

本报讯(记者 庞赟 通讯员 陈昭 魏圆 蔡子奇)近日,崇阳警方根据一起“殴打他人”的案件线索,循线追踪,成功打掉一个“跑分洗钱”犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人杜某刚等五人,涉案金额达30余万元。

10月25日,崇阳县公安局肖岭派出所接到辖区群众刘某报案称:其被人胁迫殴打。接警后,民警根据报案人提供的线索,民警发现该团伙还涉嫌“跑分洗钱”。11月7日,在办案民警的连日奋战下,成功抓获犯罪嫌疑人杜某刚、杜某丹、徐某、程某飞、王某峰等五人,扣押银行卡20余张、手机10余部、涉案车辆1台,涉案金额达30余万元。

经查,今年10月期间,杜某刚等人到处收购银行卡用于网络犯罪资金过账取现,后通过购买虚拟货币的方式进行洗钱活动,涉案金额30余万元,获利3万余元。报警当日,因刘某所借银行卡密码错误,导致银行卡被锁定,杜某刚等人怀疑其想“吃”掉犯罪资金,于是将其带至崇阳县肖岭乡、通城县五里镇等地进行恐吓、殴打。经审讯,杜某刚等五人对恐吓、殴打刘某和参与跑分洗钱违法犯罪行为的事实供认不讳。

目前,徐某被处以行政拘留10日,其余四人被处以刑事拘留,案件正在进一步深挖中。

100元
征集新闻线索
8126342 8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖:30—100元

咸宁市人力资源和社会保障局发布 上海盛房集团有限公司和上海超劲建筑劳务有限公司 拖欠劳动报酬被人民法院强制执行的通报

施工总承包单位上海盛房建设(集团)有限公司和施工劳务公司上海超劲建筑劳务有限公司在承接咸宁绿地空间站项目A地块1、2、3、5、6、7号楼精装修工程项目施工中拖欠71名农民工工资1429518.5万元。2021年11月30日,咸宁市人力资源和社会保障局依法将上海盛房建设(集团)有限公司法定代表人和上海超劲建筑劳务有限公司

法定代表人及包工头项某列入拖欠农民工工资失信联合惩戒对象名单管理。2022年8月9日,咸宁市人力资源和社会保障局依法申请人民法院强制执行,2022年11月1日,咸安区人民法院立案受理,2022年11月10日向被执行人(上海盛房建设(集团)有限公司和上海超劲建筑劳务有限公司)发出《执行通知书》和《财产报告令》。

咸宁市人力资源和社会保障局提示:年关将至,为确保让辛苦一年的农民工能足额拿钱回家过年,我局将加大力度打击拖欠劳动报酬的违法行为,将严格按照《保障农民工工资支付条例》规定,对用人单位拖欠农民工工资,情节严重或者造成严重不良社会影响的,有关部门将该用人单位及其法定代表人或者主要负责人、直接负责的主管人员和其

他直接责任人员列入拖欠农民工工资失信联合惩戒对象名单,在政府资金支持、政府采购、招投标、融资贷款、市场准入、税收优惠、评优评先、交通出行等方面依法依规予以限制。同时,对恶意讨薪或以讨薪为名讨要工程款的违法行为,公安、检察院、法院予以严厉打击。

咸宁市人力资源和社会保障局
2022年11月14日